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4n=600

*Respuestas 
espontáneas. 

34.1%

31.9%

12.4%

3.3%

2.4%

1.3%

0.7%

0.6%

1.3%

1.6%

8.1%

2.3%

Para comunicarse

Compartir y encontrar información

Para contactar amigos

Para pasar el rato

Para cosas buenas y malas

Para hacer negocio

Para chatear

Para desinformar a la gente

Para nada

Otro

No sabe

No contestó

34.1%

31.9%31.9%

Para comunicarse

Compartir y encontrar información

Según su punto de vista, ¿para qué sirven las redes sociales?



¿Tiene usted una cuenta en alguna red social? 
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48.3%
51.7%

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

n=600



¿Cuál es su red social favorita?

6n= 255

*Respuestas 
espontáneas. 

*Respuestas 
espontáneas. 

69.3%

8.4%

7.9%

4.4%

2.4%

1.8%

1.2%

0.3%

1.0%

1.6%

1.3%

0.4%

Facebook

Twitter

WhatsApp

Instagram

Correo electrónico

Google+

YouTube

Pinterest

Ninguna

Otra

No sabe

No contestó *Esta pregunta sólo se realizó a las personas que 
sí tienen una red social



¿Cuánto tiempo le dedica usted a sus redes sociales al día?* 
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*Respuestas 
espontáneas. 

1.4%

6.7%

6.7%

10.9%

16.2%

32.8%

22.1%

2.3%

0.8%

0.1%

Todo el tiempo está conectado

Más de cuatro horas

Cuatro horas

Tres horas

Dos horas

Una hora

Menos de una hora

Otro

No sabe

No contestó

n= 255
*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que 

sí tienen una red social



¿Usted alguna vez ha sentido angustia por no haber 
estado conectado por mucho tiempo a su red social?* 
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14.4%

85.6%

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que 
sí tienen una red social

n= 255



A continuación le voy a mencionar algunas emociones que 
algunas personas experimentan al estar en redes sociales, 

dígame, si usted ha sentido alguna de ellas:*  
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83.9%

58.5%

56.6%

49.8%

42.8%

12.9%

8.6%

8.0%

16.1%

41.0%

43.4%

49.1%

57.0%

86.8%

91.4%

91.4%

0.5%

0.3%

0.5%

0.6%

0.2%

0.6%

Alegría

Ternura 

Admiración por 
personas

Empatía

Enojo

Celos 

Soledad

Envidia 

No NO CONTESTÓNO SABESí

n= 255
*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que 

sí tienen una red social
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*Respuestas 
espontáneas. 

52.4%

16.9%

6.9%

6.4%

5.9%

2.5%

2.3%

1.4%

0.9%

0.5%

3.0%

0.9%

Para contactar con familiares y amigos

Para buscar información

Para cuestiones de trabajo/escuela

Para divertirse

Para pasar el rato

Para enterarse de la vida de los demás

Buscar trabajo

Para conocer gente

Buscar marcas, productos o servicios

Para chatear

Otra

No contestó

52.4%

16.9%

Para contactar con familiares y amigos

Para buscar información

Y usted, ¿con qué fin usa las redes sociales?*

n= 255

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que 
sí tienen una red social
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¿Usted conoce directamente a alguien que necesite 
estar conectado mucho tiempo en redes sociales? 
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33.1%

65.9%

0.5% 0.5%

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

n= 600



¿Por qué cree usted que la gente necesita estar conectada 
por mucho tiempo en las redes sociales? 
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*Respuestas 
espontáneas. 

16.3%
16.2%

10.7%
10.4%

8.5%
5.8%

3.0%
2.1%
1.6%
1.5%
1.4%
1.2%
1.0%
1.7%

16.4%
2.2%

Porque no tienen nada que hacer

Por vicio/adicción de estar conectados

Para comunicarse con amigos y familiares

Por el trabajo/ escuela

Para mantenerse informados

Porque tienen baja autoestima

Por moda

Para distraerse

Para sentirse parte de un grupo

No cree que mucho tiempo sea bueno

Porque no tienen una vida propia

Porque tienen muchas carencias

Porque les gusta

Otra

No sabe

No contestó

n= 600



¿Conoce usted a alguien que se haya puesto triste 
porque sus amigos no comentan o le dan un “Me 

gusta”  a sus publicaciones? 
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25.3%

71.5%

2.5%

0.7%

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

n= 600
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¿Qué tanto cree usted  que las redes sociales sirvan 
para generar movimientos  o cambios sociales?
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47.2%

24.6%

16.1%

6.9%
3.3% 10.0%

ALGO MUCHO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ

71.8%

23.0%

n= 600



¿Usted ha acudido a una actividad convocada a 
través de redes sociales? 
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22.2%

77.5%

0.2%
0.1%

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

n= 600



En China, las redes sociales como Twitter, están prohibidas por 
el gobierno. ¿Usted qué pensaría si le prohibieran hacer uso 

de redes sociales?
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*Respuestas 
espontáneas. 

20.2%
11.0%
9.9%

7.5%
6.7%
5.5%
4.9%

3.3%
1.5%
1.1%
0.9%
0.6%

7.5%
2.3%

13.0%
4.1%

Que están coartando mi libertad de expresión

Que estaría bien/sería bueno

Que estaría mal

No le afectaría

Que estarían violando sus derechos

No estaría de acuerdo/protestaría

Que el gobierno me está reprimiendo

Que algo malo está pasando a mi alrededor

Que es porque hay personas que les dan un mal uso

Se adaptaría

Pediría que explicaran el porqué de esa medida

Que ya no tendré con que distraerme

Nada

Otro

No sabe

No contestó

n= 600



Existe un padecimiento llamado FOMO, que es el miedo a 
perderse las cosas que están pasando en redes sociales. 

¿Cree usted que las redes sociales benefician o afectan las 
relaciones humanas?
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*Respuestas 
espontáneas. 

54.0%

22.1%

8.5%

6.4%

9.0%

Afectan las relaciones humanas

Benefician las relaciones humanas

Ni afectan ni benefician las relaciones humanas

No sabe

No contestó

n= 600



NOTA METODOLÓGICA
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Universo
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Técnica de levantamiento
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Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

! F, $"(,/< #&% )#,(9+% $, ECC ,&6#,(9%(G $"(9+"5#"$%( ,& 1'( HD ,&9"$%$,( $,1 3%:( 3%+%
)%&9,&,+ 9%&9' 3+'3'+6"'&%1"$%$ 6')' $"(3,+("<& <39")%(? !'& #& &"I,1 $, 6'&;"%&A% $, BJKG
,1 ,++'+ 9,<+"6' ,( $, ±L?CK % &"I,1 &%6"'&%1?

! M'( +,(#19%$'( +,3'+9%$'( ,(9N& 5%(%$'( ,& 1'( ,(9")%$'+,( $, O'+I"9APQ=')3('&G 6%1"5+%$'( *
+,$'&$,%$'( % #& $,6")%1?

Marco muestral y selección de la muestra
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